

Trzebowno, dn. 04.11.2022 r.

BR.271.1.37.2022

WYJAŚNIENIA NR 2 I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji określonym w art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.(t.j. Dz. U. 2022r. poz. 1710) na zamówienie o nazwie Zakup sprzętu komputerowego w ramach realizowanego projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. 2022r. poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z odpowiedziami. Jednocześnie, działając na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp zamawiający dokonuje zmian SWZ.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooków z programowym modulem TPM 2.0 tzw. Firmware TPM 2.0?

Notebooki dedykowane do postępowań PPGR posiadają programowy moduł bezpieczeństwa TPM 2.0., natomiast sprzętowy moduł TPM 2.0 występuje w droższych biznesowych rozwiązaniach.

Zwracamy się z prośbą o zmianę formularza "Wykaz parametrów technicznych i cech funkcjonalnych oferowanych notebooków (poz. 1 formularza cenowego)" właśnie w tej pozycji.

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooków z programowym modulem TPM 2.0.

Pytanie 2

Witam,

Zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytanie dotyczące opisu przedmiotu zamówienia.

Czy zamawiający dopuści zasilacz dedykowany do urządzenia o mocy 45W?

Odpowiedź 2:

Nie, Zamawiający nie dopuści zasilacza dedykowanego do urządzenia o mocy 45W. Zasilacz musi być zgodny z Opisem przedmiotu zamówienia.

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

W związku ze zmianami dokonanyymi w następstwie udzielonych odpowiedzi Zamawiający przedkłada w odrębnym pliku ujednoliconą/uaktualnioną wersję Załączników do SWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych informuje, że zmianie ulega treść Specyfikacji Warunków Zamówienia jak poniżej:

Rozdział XVII SWZ w pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebownisko> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 14 listopada 2022r. do godziny 9.00.**”

Rozdział XVI SWZ w pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą **do dnia 13.12.2022 r.** „

Lesław Kuźniar
Wójt Gminy Trzebownisko